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ATA DA 95ª SESSÃO ESPECIAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO AMAZONAS, CONVOCADA PARA ENTREGA DA MEDALHA 

RUY ARAÚJO AO SENHOR JOCIONE DOS SANTOS SOUZA, PREFEITO DO 

MUNICÍPIO DE NOVO ARIPUANÃ. 4ª SESSÃO LEGISLATIVA. 19ª 

LEGISLATURA. MANAUS, 17 DE NOVEMBRO DE 2022. PRESIDENTE: 

DEPUTADO ROBERTO CIDADE. 

 

Às onze horas e trinta minutos do dia dezessete de novembro do ano dois mil e 

vinte e dois, foram abertos os trabalhos sob a Presidência do Parlamentar 

ROBERTO CIDADE, com a presença dos Deputados Adjuto Afonso e Belarmino 

Lins e da Deputada Joana Darc, ausentes os demais. O Senhor Presidente 

explicou se tratar de uma Sessão Especial convocada para entrega da 

Medalha Ruy Araújo ao Senhor Jocione dos Santos Souza, Prefeito do 

Município de Novo Aripuanã, conforme Projeto de Resolução Legislativa 

n.° 71/2021, de autoria do Deputado Belarmino Lins, que se tornou a 

Resolução Legislativa n.° 826, de 13 de novembro de 2021. Convidou para 

compor a Mesa as autoridades: Sérgio Paulo Monteiro Litaiff Filho, Secretário de 

Governo, representando o Governador Wilson Lima; Jocione dos Santos Souza, 

Prefeito homenageado; Belarmino Lins, Deputado autor da propositura; Rosberg 

de Souza Crozara, Juiz de Direito Titular da Vara de Novo Aripuanã, 

representando o Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas; George Lins 

Albuquerque, Médico Urologista da FCecom e Deputado eleito para 20ª 

Legislatura; Vereadora Neumice Reges Pinto, Presidente da Câmara Municipal 

de Novo Aripuanã; Fabiano Afonso, representando a Suframa; Vereador Carlos 

Pinto dos Santos, 1º Vice-Presidente da Câmara Municipal de Novo Aripuanã. 

Ato contínuo, todos de pé, ouviram o Hino Nacional Brasileiro interpretado pela 

cantora Lucilene Castro. Após, o Presidente registrou a presença dos familiares 

do laureado, dos Vereadores da Câmara Municipal de Novo Aripuanã e dos 

Secretários do referido Município. Com a palavra, o Deputado Belarmino Lins 

justificou a sua iniciativa ressaltando a carreira acadêmica do agraciado que foi 

professor no Município e sua carreira política quando foi Vereador, Secretário e 

agora Prefeito. Destacou as ações do Chefe do Poder Executivo Municipal que 

transformaram a cidade de Novo Aripuanã em exemplo de prosperidade e 

desenvolvimento na região, levando-o a ser reeleito em 2020.  Concluiu 

afirmando se sentir honrado em ser o autor da propositura que concedeu a mais 

alta Comenda da Assembleia Legislativa a um homem digno. Na sequência, foi 

exibido um vídeo sobre a vida e a obra do Prefeito. Dando prosseguimento, o 

Mestre de Cerimônias, Jornalista Silva Santos, procedeu à leitura do histórico 

da Comenda. Ato contínuo, o Presidente Roberto Cidade, o Deputado 

Belarmino Lins e o Deputado eleito George Lins entregaram a Medalha Ruy 

Araújo ao Senhor Jocione dos Santos Souza. Na continuidade, o Senhor 

Jocione dos Santos agradeceu a Deus, à Casa, em especial ao Deputado 

Belarmino Lins, à família, aos vereadores e a todo povo de Novo Aripuanã pela 

trajetória de sucesso e pelo apoio incondicional que o conduziram ao lugar onde 

está hoje. Fez menção ao Presidente da Assembleia, ao Deputado Adjuto Afonso 

e à Deputada Joana Darc pela amizade. Enfatizou que três palavras o definiam: 

gratidão, reconhecimento e serviço e elencou as ações que têm realizado no 

Município a fim de melhorar a vida da população. Assegurou que a Medalha não 

é só sua, mas de todo o povo aripuanense que confia no seu trabalho e para 

quem tem dedicado o seu mandato. Finalizou citando a Bíblia em Coríntios 

quando o Apóstolo Paulo cita o amor como sendo o maior de todos os 

sentimentos e reafirmou o seu compromisso em fazer o bem porque ama a todos 

e tem o firme propósito de fazer o que é certo. Neste momento, assumiu a 

Presidência o Deputado Adjuto Afonso enquanto o Deputado Roberto 

Cidade usou a tribuna para cumprimentar nominalmente a Mesa salientando a 

contribuição de cada um para o Estado. Rememorou o momento em que recebeu 

o Título de Cidadão de Novo Aripuanã e as emendas de sua autoria destinadas 

ao Município que resultaram na compra de 4 ambulanchas que salvam vidas na 

cidade. Assegurou que o homenageado é um grande homem público que 

conhece desde a adolescência e, sobretudo, um homem bom que busca fazer o 

melhor pelo seu povo. Concluiu informando que iria se retirar da Sessão por 

conta de uma reunião na Sala da Presidência com o Deputado eleito para 20ª 

Legislatura Cristiano D’ Ângelo. Após, a cantora Lucilene Castro fez uma nova 

apresentação cultural interpretando a música “Saga de um Canoeiro”. A seguir, 

o Senhor Sérgio Paulo Monteiro Litaiff Filho, em nome do Governador 

Wilson Lima, parabenizou o Prefeito Jocione dos Santos Souza que considerou 

merecedor da homenagem pelo seu legado político. Destacou o trabalho profícuo 

do Senhor Jocione à frente da Prefeitura de Novo Aripuanã que tem se 

modernizado graças a uma gestão eficiente que muda a vida das pessoas. 

Colocou o Governo à disposição do Município para firmar parcerias que o façam 

prosperar ainda mais. A caminho do fim, o Presidente Adjuto Afonso 

agradeceu a presença de todos e reiterou que a homenagem era justa e 

merecida. Ato contínuo, todos de pé, ouviram o Hino do Amazonas interpretado 

pela cantora Lucilene Castro. Nada mais ocorrendo, foi a presente encerrada e 

convocada a Sessão Especial em homenagem ao Dia do Médico Veterinário, 

às 14h, de autoria da Deputada Joana Darc.  E, para constar, eu, Ivelize 

Fausto Nóbrega, Redatora da Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas, 

lavrei esta Ata. 

 

                                                                          Presidente/Secretário 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ATA PLENÁRIA 
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AVISO DE LICITAÇÃO 

 A Comissão Permanente de Licitação da Assembleia Legislativa do Estado do 

Amazonas torna público que realizará procedimento licitatório na modalidade 

PREGÃO PRESENCIAL N° 17/2022-ALEAM, tipo menor preço global. 

Objeto: Contratação de fornecimento de Solução Tecnológica de Gestão 

Legislativa para atender a Assembléia Legislativa, conforme os quantitativos, 

especificações e condições, exigências estabelecidas neste Edital e Termo de 

Referencia. 

Abertura: 27/12/2022, às 09h00min. 

O Edital e seus anexos estarão disponíveis a partir desta publicação. Os 

interessados em participar do certame poderão solicitá-lo através do e-mail 

cpl@aleam.gov.br, no horário das 8 às 13 horas. 

 

Manaus, 06 de dezembro de 2022. 

JULIO CESAR LANGBECK SOARES NETO 

PRESIDENTE-CPL 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
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